€<

KATAJIIOI > Bepcusi 8.7 BAKYYM > MpyxuHHble nnyHxepbl Cepnst NPM 1 NPR (npoTMBONOBOPOTHbIE) CAMOZZI

[pyXuHHbIEe NnyHXepbl Cepua NPM u
NPR (npoTMBONOBOPOTHLIE)

Mpy>XMHHbIE NNYHXepbl MCNONb3YKTCH B Cry4vasix, koraa
HeobXx04MMO KOMMEHCUPOBATb N3MEHSIOLLYIOCS BbICOTY AeTanen.
MpucoeanHenne M3, M5, G1/8, G1/4, xoa nnyHxepa oT 5 4o 75 mm

» MpY>XMHHbIE NNYyHXepbl
oKasblBaloT Manoe
JaBrieHne Ha NoBEepXHOCTb
3axBaTbIBAEMOro n3genus,
4yTo 0GecneynBaeT MArKUM
KOHTaKT MPUCOCKHU C
NMOBEPXHOCTHI HEXECTKMX
N34enuii u KoMneHcauuto

/ p33HOl7I BbICOThbl N3gennd
» LWnpokuii ananasoH
anameTpoB U Xxoaos
» PaspaboTaHbl
NPOTUBOMNOBOPOTHbLIE
nnyHxepbl (06bIYHO
MCNONb3yTCHA C
OBalnbHbIMW NPUCOCKaMM)
Mpy>XUHHbIE NMITYHXEpbl UCTONb3YIOTCS MprmeHeHue:
B Cry4asix, korga Heobxoammo - 3axBaT nsgenuii ¢ pasHoi BbICOTOMN
KOMMEeHCMPOBaTh U3MEHSIIOLLLYOCSI (Hanpumep, N30rHyTble MeTannMyeckue
BbICOTy Aetanei. lNpyxuHa Tawke nuCTbI);
obecneynBaeT MSArkui NpwKUM - 3axBat 04eHb XPYNKMUX U3AENUii
NMPUCOCKU K AeTanu, uckrovast (Hanpumep, CTEKNSAAHHbIE NUCTbI) UK
[AanbHehLMii KOHTPOSb B MOSTHOCTbLIO N3Oenusi C HEXXECTKOW NOBEPXHOCTLIO.

aBTOMaTU3MPOBaHHbIX CUCTEMAX,
4TO 0COBEHHO BaXkHO Nnpu paGote ¢
XPYNKUMU AeTansMu.

I OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKWA

OnucaHue MPY>XMHHBIA MIYHXeP, COCTOALLMIA U3 BbICOKOMPOYHOrO CTaflbHOrO LUTOKA, HAMPABASIOLWEN BTYIKU, NPYXWHbI M pe3b6oBOro uUTtuHra
(BHYTpEHHsIsi pe3bba Ansi NPUCOCOoK C pa3mepamu 4o M5, apyrvie pesbbbl HapyXHbIE)

BAKYYM

Komnanus Camozzi Spa ocTaensieT 3a coboii NpaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 5/3_ 10.01
Katanor npoaykuvm npeacTaeneH Ha caitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua —
Viapenus paspaboTaHb! Ans NPOMBILLIEHHOTO UCTONb30BaHNS 1154



€<

cAMOZZI BAKYYM > MpyxuHHble nnyHxepbl Cepnst NPM 1 NPR (npoTMBONOBOPOTHbIE) KATAJOT > Bepcusi 8.7

| xonvPoBka
NPM | - FM - 1/4 - 75

N P M EE’EAM!II':ID)/)KMHHHIZ nnyHxep

NPR = NpyXvHHbIV NnyHxep, NPOTUBONOBOPOTHbIN

FM WCMOSHEHWE:
FM = G1 BHyTpeHHsisi / G2 HapyHas pe3bbbl
FF = G1 BHyTpeHHssi / G2 BHYTPEHHSS pe3bbbl

1/4 NPNCOEOVHEHMVE:
M3 = M3
M5 = M5
1/8 =G1/8
1/4 = G1/4

75 &5

10 =10 Mm
15=15mMm
20 =20 mm
25=25mm
50 = 50 mm
75=75mm

I TEXHNYECKNE XAPAKTEPUCTUKA

Moag. Cuna cxatus npyxuHbl  Cuna coxatvst npyxuHbl - Cuna cxaTus NpyxuHbl  Xop nnyHxepa MakcumanbHas MakcumansHas Bec

(Himm) B COCTOSIHWM NOKOS B cepeavHe xoaa (Mm) BepTVKanbHas cratuyeckas ropusoHTansbHas (r)

(H) (H) Harpy3ka (H) cTaTuyeckas Harpyska (H)

NPM-FF-M3-05 0,596 1,49 2,98 5 550 47 9
NPM-FF-M5-05 0,508 3,3 4,57 5 1500 132 16
NPM-FF-M5-10 0,323 2,75 4,36 10 1500 97 19

= NPM-FF-M5-20 0,209 1,78 3,87 20 1500 63 25
E NPM-FM-1/8-15 0,221 353 5,19 15 3700 385 80
< NPM-FM-1/8-25 0,143 3,57 5,36 25 3700 283 90
m NPM-FM-1/8-50 0,097 2,92 5,34 50 3700 173 110
NPM-FM-1/4-25 0,711 6,47 15,36 25 2400 747 145
NPM-FM-1/4-50 0,452 1,4 12,7 50 2400 466 175
NPM-FM-1/4-75 0,262 5,38 15,2 75 2400 340 190

NPR-FF-M3-05 0,596 1,49 2,98 5 550 47 9
NPR-FF-M5-05 0,508 3,30 4,57 5 1500 132 16
NPR-FF-M5-10 0,323 2,75 4,36 10 1500 97 19
NPR-FF-M5-20 0,209 1,78 3,87 20 1500 63 25
NPR-FM-1/8-15 0,221 3,53 5,19 15 3700 385 80
NPR-FM-1/8-50 0,097 2,92 5,34 50 3700 173 110
NPR-FM-1/4-25 0,711 6,47 15,36 25 2400 747 144
NPR-FM-1/4-75 0,262 5,38 15,20 75 2400 340 202

5/3. 10.02 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs

Karanor npoaykuuu npeacTaBneH Ha caitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua
1155 Wapenus paspaboTaHbl ANs NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHMS




KATAJIIOI > Bepcusi 8.7 BAKYYM > MpyxuHHble nnyHxepbl Cepnst NPM 1 NPR (npoTMBONOBOPOTHbIE) CAMOZZI

Moa. NPM - NPR

VcnonHeHne ¢ BHyTpeHHen / BHyTpeHHel pesbbamu

NP...-FF...
o
-
3 :
pur] ; SW1
) ]
~ i
&
E o
©
-
G2
PASMEPbI
Moga. G1 G2 G3 H LG1 LG2 LG3 SWi
NPM-FF-M3-05 M3F M3F M6X0,75 33,5 3.8 6 10 10
NPM-FF-M5-05 M5F M5F G1/8 41,2 55 6,2 15 14 5
NPM-FF-M5-10 M5F M5F G1/8 47,2 55 6,2 15 14 10
NPM-FF-M5-20 M5F M5F G1/8 59,2 55 6,2 15 14 20
NPR-FF-M3-05 M3F M3F M6X0,75 33,5 3,8 6 10 10 5
NPR-FF-M5-05 M5F M5F G1/8 41,2 55 6,2 15 14 5
NPR-FF-M5-10 M5F M5F G1/8 47,2 55 6,2 15 14 10
NPR-FF-M5-20 M5F M5F G1/8 59,2 55 6,2 15 14 20
Moa. NPM - NPR
VcnonHerne ¢ BHyTpeHHeNn / HapyXHow pe3bbamu
NP...-FM...
{
L
)
[&]
pur]
T
) 9
g
G2 |_ <<
PASMEPbGI m
Moga. G1 G2 G3 H LG1 LG2 LG3 SW1 z
NPM-FM-1/8-15 G1/8 G1/8 M M16X1 80 8 6,5 30 22 15
NPM-FM-1/8-25 G1/8 G1/8 M M16X1 93 8 6,5 30 22 25
NPM-FM-1/8-50 G1/8 G1/8 M M16X1 124 8 6,5 30 22 50
NPM-FM-1/4-25 G1/8 G1/4 M M20X1,5 95 13 8,5 40 24 25
NPM-FM-1/4-50 G1/8 G1/4M M20X1,5 124,5 13 8,5 40 24 50
NPM-FM-1/4-75 G1/8 G1/4 M M20X1,5 154 13 8,5 40 24 75
NPR-FM-1/8-15 G1/8 G1/8 M M16X1 80 8 6,5 30 22 15
NPR-FM-1/8-50 G1/8 G1/8 M M16X1 124 8 6,5 30 22 50
NPR-FM-1/4-25 G1/8 G1/4M M20X1,5 95 13 8,5 40 24 25
NPR-FM-1/4-75 G1/8 G1/4 M M20X1,5 154 13 8,5 40 24 75
Komnanus Camozzi Spa ocTaensieT 3a coboii NpaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 5/3_ 10.03

Katanor npoaykuvm npeacTaeneH Ha caitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua
Mapenus paspaboTtaHbl 415 IPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHMs 1156



